
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和５年７月20日（木）午前10時00分～午前11時50分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、竹山委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、交通部長、警備部長、首席監察官、情報通信部長

刑事企画課長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和５年度和歌山県警察逮捕術大会の結果について

警務部長から、令和５年度和歌山県警察逮捕術大会の結果について報告があった。

⑵ 第58回滋賀・奈良・和歌山三県警察学校親善柔道・剣道大会の開催について

警務部長から、第58回滋賀・奈良・和歌山三県警察学校親善柔道・剣道大会の開

催について報告があった。

⑶ 随時監察の実施結果について

首席監察官から、随時監察の実施結果について報告があった。

⑷ 和歌山県万引き防止対策協議会・研修会の開催について

生活安全部長から、和歌山県万引き防止対策協議会・研修会の開催について報告

があった。

⑸ 和歌山県の犯罪情勢（令和５年６月末 暫定値）

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢について報告があった。

⑹ 犯罪収益移転防止法違反被疑者の逮捕について

刑事企画課長から、犯罪収益移転防止法違反被疑者の逮捕について報告があった。

⑺ 特殊詐欺事件検挙状況について（令和５年６月末現在）

刑事企画課長から、特殊詐欺事件検挙状況について報告があった。

⑻ 交通事故発生状況（令和５年上半期）

交通部長から、交通事故発生状況について報告があった。

⑼ 右翼車両街宣に伴う警備実施結果について

警備部長から、右翼車両街宣に伴う警備実施結果について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
これから夏場にかけては刑法犯が増加する傾向にあると思いますので、引き続き各

種対策をお願いしたいと思います。
また、交通事故抑止についても、各種取組の結果の成果が出てきていると思います

ので、引き続きよろしくお願いします。
旨の発言があった。



細江委員から、
以前から県警が取り組んでいる「ちょっと確認電話」等の継続的な活動が、犯罪に

対する抑止力を高めていっていると思います。これからも色々なアイデアを出してい
ただきたいと思います。

旨の発言があった。

竹山委員から、
和歌山県の犯罪情勢の報告を受け、様々なデータ分析等により各種対策を講じてい

ることがよくわかりました。これからも引き続き、データ分析に基づいた対策を講じ
ていただけたらと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 和歌山県使用料及び手数料条例の一部改正について

和歌山県使用料及び手数料条例の一部改正について報告があり、審議した結果、原案
どおり決定した。

⑵ 公益社団法人紀の国被害者支援センターからの「令和４年度事業報告等について」の
受理について
公益社団法人紀の国被害者支援センターからの「令和４年度事業報告等について」の

受理について報告があった。

⑶ 審査請求に係る反論書の受理について
審査請求に係る反論書の受理について報告があった。

⑷ 審査請求に伴う和歌山県情報公開・個人情報保護審査会への諮問について
審査請求に伴う和歌山県情報公開・個人情報保護審査会への諮問について報告があ

り、審議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 街頭防犯カメラの運用状況について（令和５年度第１四半期）
街頭防犯カメラの運用状況について報告があった。

⑹ ストーカー規制法における禁止命令等の発令状況について
ストーカー規制法における禁止命令等の発令状況について報告があった。

⑺ 公益財団法人和歌山県暴力追放県民センターの令和４年度事業報告書、収支決算書及
び財産目録の提出について
公益財団法人和歌山県暴力追放県民センターの令和４年度事業報告書、収支決算書及

び財産目録の提出について報告があった。

⑻ 公安条例事務取扱状況報告について
公安条例事務取扱状況について報告があった。

⑼ 苦情申出の調査結果及び通知について
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑽ 苦情申出の調査等の経過について
苦情申出の調査等の経過について報告があった。

⑾ 苦情申出の受理について
苦情申出の受理について報告があった。

⑿ 紀伊風土記の丘カースクールに対する随時検査の実施結果及び指導事項について
紀伊風土記の丘カースクールに対する随時検査の実施結果及び指導事項について報告

があった。



⒀ 運転免許の拒否処分について
運転免許の拒否処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⒁ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


